

**RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL**

A kedvezményezett adószáma:

1	8	6	7	6	5	5	6
---	---	---	---	---	---	---	---

 –

1

 –

1	3
---	---

A kedvezményezett neve:

Egyenlő Esélyt Közalapítvány

TUDNIVALÓK

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

FONTOS!

*A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az **ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS ADÓAZONOSÍTÓ JELE**T pontosan tünteti fel.*

Ha Ön önadózó, akkor az ezen lapot tartalmazó borítékot tegye az adóelszámolást tartalmazó nagyobb borítékba.

Amennyiben adóelszámolását munkahelye intézi, úgy e lapot tartalmazó borítékot ott adja le!

Nyilatkozattételre a 2010. NAV (APEH) csomagban található 1053-D lap vagy a rendelkező nyilatkozat nyomtatványa szolgál. A nyomtatvány D lapját a bevallásával együtt kell elküldeni, azt külön kisméretű borítékba nem kell betenni. Amennyiben nem kívánja a D lapot alkalmazni (bár ez az egyszerűbb megoldás), a bevallásával egy csomagban, egy lezárt, kisméretű borítékban elhelyezett rendelkező nyilatkozat megküldésével is rendelkezhet.

A nyomtatást követően a rendelkező nyilatkozatot a határoló vonal mentén először ki kell vágni. A rendelkező nyilatkozatot összehajtani nem szabad.

A nyilatkozatot egy olyan postai normál méretű borítékba kell tenni, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

A rendelkezés csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószáma, a borítékon pedig az adózó neve, lakcíme és **ADÓAZONOSÍTÓ JELE** pontosan van feltüntetve.

Ha a nyilatkozat borítékba téve a munkáltatójának kerül leadásra, vagy postai úton kerül feladásra az adóhatóság részére, akkor a lerasztáson átnyúlóan saját kezűleg alá kell írni a borítékot!

Ha a munkahelyen keresztül történik az adózás, a lerasztott és aláírt boríték leadása után alá kell írni a kísérő jegyzéket is május 10-ig.

Amennyiben az adóbevallás elektronikus úton kerül beküldésre, a rendelkező nyilatkozatot elektronikus úrlapon is meg lehet tenni, amelyet ugyancsak elektronikus úton lehet továbbítani a bevallással együtt az adóhatósághoz. A rendelkező nyilatkozatot személyesen, ill. postai úton külön is el lehet juttatni az adóhatóság részére.